

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Омский государственный аграрный университет
имени П.А. Столыпина»**

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Заболотных Михаила Васильевича о соискателе Корниенко Екатерине Владимировне, выполнившей диссертационную работу на тему “Особенности меда Западно-Сибирского региона и способы его идентификации”, представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза

Корниенко Екатерина Владимировна в 1990 г. окончила с отличием Омский государственный ветеринарный институт по специальности «Ветеринария». В 2014 г. окончила с отличием магистратуру по направлению подготовки 111900.68 Ветеринарно-санитарная экспертиза ФГБОУ ВПО «Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина». В 2015 году поступила в аспирантуру на очную форму в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина» (ФГБОУ ВО Омский ГАУ), освоила программу подготовки по направлению 36.06.01 Ветеринария и зоотехния. В 2018 году успешно прошла государственную итоговую аттестацию, с отличием защитила выпускную квалификационную работу с присвоением квалификации преподавателя исследователя. За время обучения в аспирантуре подготовила к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, посвященную актуальным вопросам идентификации ботанического и географического происхождения при контроле качества мёда. Идентификация натурального мёда, выявление фальсифицированного продукта и разработка методов по его выявлению, является в настоящее время одной из важнейших задач при ветеринарно-санитарной оценке меда. В своей работе Корниенко Е.В. впервые дала комплексную оценку качеству и безопасности мёда Западно-Сибирского региона, на основании использования современных медов в ветеринарно-санитарной экспертизе мёда.

С 2012 года она работает на кафедре ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных ФГБОУ ВО Омский ГАУ в качестве ассистента, а с 2016года – старшим преподавателем.

За время научно-исследовательской работы освоила современные методы сенсорных, физико-химических и палинологических испытаний, качества и безопасности меда; а также методы ветеринарно-санитарной

экспертизы других продуктов животноводства. За период аспирантуры повысила свою педагогическую квалификацию, освоила и преподает дисциплины: «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Основы дегустации», «Гигиена, санитария и технология пищевых производств» обучающимся на факультете ветеринарной медицины ФГБОУ ВО Омского ГАУ. Занятия проводит на высоком научно-методическом уровне, руководит кружком школьников, организованном при кафедре.

При проведении экспериментальных исследований Корниенко Е.В. показала себя грамотным специалистом с высоким уровнем аналитических способностей, проявила себя в качестве научного работника высокой профессиональной квалификации. Способна ставить перед собой цель, задачи и выполнять их.

Соискатель имеет 12 опубликованных научных работ по теме диссертации, в том числе две работы, опубликованные в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией РФ.

По материалам научных исследований Корниенко Е.В. самостоятельно были разработаны методические рекомендации «Определение электропроводности меда для выявления его фальсификаций». Результаты исследований используются в лабораториях по исследованию качества пищевых продуктов и продовольственного сырья, а также учебном процессе высших учебных заведений биологического профиля.

Диссертационная работа выполнена автором лично.

На основании вышесказанного, считаю, что Корниенко Екатерина Владимировна по результатам проведенных исследований подготовила научно-квалификационную работу, обладающую научной новизной, представляющую теоретическую и практическую значимость для ветеринарии и ветеринарно-санитарной экспертизы. Автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 - Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Зав. кафедрой ветеринарно-санитарной
экспертизы продуктов животноводства и
гигиены с.-х. животных ФГБОУ ВО
«Омский государственный аграрный
университет имени П.А. Столыпина»,
д-р биол. наук, профессор
(адрес: г. Омск, ул. Октябрьская, д.92,
тел. (3812)250-500,
e-mail: mv.zabolotnykh@omgau.org)

 М.В. Зabolотных

